



Председатель СК России поручил провести дополнительную проверку по факту смерти пенсионера в одном из московских супермаркетов



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин поручил и.о. руководителя Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве организовать проведение дополнительной проверки по факту смерти пенсионера в Москве.

Ранее в ряде средств массовой информации сообщалось, что после совершения покупок в одном из магазинов в феврале 2018 года пенсионер не оплатил один из товаров и вышел из магазина. По просьбе охранника 75-летний мужчина проследовал в подсобное помещение магазина для просмотра записи с камер видеонаблюдения, где почувствовал себя плохо и впоследствии скончался.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Александр Бастрыкин дал указание следователям ГСУ СК России по городу Москве принять необходимые меры для тщательного установления всех обстоятельств случившегося, детально восстановить события и дать соответствующую правовую оценку действиям сотрудников охраны. Ход дополнительной проверки поставлен на контроль в центральном аппарате СК России.

Официальный представитель СК России

С. Петренко

01 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1326277>